

Madrid, 18 de Mayo 1.980

Fundación
Felipe González

CORREO

N.º 4.886

Recibido

19.V.80

Contado

Sr. D. Felipe González Márquez
Secretario General del Partido Socialista Obrero Español
Madrid.

Estimado amigo:

Al cabo de cuatro años, los que estamos fuera del Parlamento, los que no pertenecemos a partidos políticos, vemos con desesperanza y con impotencia que la lucha y los esfuerzos que en este periodo se han venido haciendo no han servido nada más que para tener en el Gobierno del país a unos hombres que demuestran descaradamente estar al servicio de los mismos poderes facticos internos de toda la vida y a otros de nuevos cuño que nos vienen del exterior.

En estos días estamos asistiendo no ya a una serie heterogénea de hechos que infringen la Constitución o que se califican de anticonstitucionales, sino a algo más grave, como es la no aceptación de ésta. Una cosa es infringir y otra no aceptar. Quien infringe está fuera de la ley, pero quien no acepta está fuera del Estado.

Hechos recientes (director de El País, después de Franco, operación Galaxia, Pilar Miró, R.T.V. y otros más) demuestran que la democracia y la Constitución siguen encerradas en el Parlamento.

Tres veces en el momento oportuno de crisis oficial, banca, colonialismo multinacional, golpes al servicio del capitalismo moderno, de privilegios clasistas y conservadores, están desviando y estrangulando el establecimiento y desarrollo de una Constitución para una nueva sociedad española justa y democrática.

De seguir así no merece la pena repetir mártires para dentro de otros cien años. Nuestros nietos no están dispuestos a recordar a los luchadores de hoy con la misma frustración que nosotros lo estamos haciendo, aquellos Besteiro, Lang. Caballero y otros que todavía lo presencian con marcapasos o sin él.



Fundación
Felipe González

El próximo debate del día 20 puede ser histórico si el desencanto y la frustración actual se convierte en resignación, pues ésta es irreversible.

Los españoles de izquierda, los españoles de la democracia, la joven sociedad española estarán ante un nuevo y extraño planteamiento en su propia y personal actitud si el camino que les va a tocar seguir tiene algo que ver con una irreversible resignación.

Y esto está claro que no va a ser por lo que pueda exponer u ofrecer el Gobierno de Suárez y su derecha que ya lo sabemos sin necesidad de subir al estrado, sino por la exigencia y la decisión que le corresponde tomar a toda la izquierda del Parlamento.

No hay tiempo ni lugar para cantar las cuarenta, tirar chinitas ni mojar orejas, y mucho menos para esperar a los momentos que le faltan a Fraga para nivelar su balanza o para sentirse burlados por la defachater y las incongruencias de algunos señores que ocupan puestos de ministros.

Pensamos que el momento es trascendental y que el test para la democracia, desde la calle, de este debate, se dirige desahucadamente a nosotros.

Con mi sincero apoyo y afecto le saluda



Interesado por tener
un maguano discurso de Felipe
ojo



MADRID -

no podemos
aunado más ni
mejor → que



Fundación
Felipe González

FG/MS-01/622/MG

V

[Redacted]
Madrid [Redacted]

Madrid, 22 de Mayo de 1980

Estimado amigo:

Acusamos recibo a su carta del pasado día 18, y suponiendo, por el interés demostrado en tu escrito ~~ppreste~~ tema, que habrás escuchado ~~por~~ ~~adivadite~~ ~~de~~ ~~por~~ ~~ión~~ el debate parlamentario de los días 20 y 21, pensamos que la contestación a la misma la hizo nuestro compañero Felipe Gonzalez en su intervención.

brindas, Deseamos sin embargo agradecerle ~~el~~ apoyo, que nos

Un cordial saludo.

Por la Secretaría General
Myriam Soliman